

Zpravodaj

MNV LIPTÁL



červen - červenec 1986

ZA MÍR A PŘÁTELSTVÍ

Soubor valašských písní a tanců Lipta Liptál, MIV Liptál a
JZD Svernost pořádají pod záštitou odboru kultury ONV ve Vsetíně

XVII. LIPTÁLSKÉ SLAVNOSTI

Program:

Sobota 23.srpna 1986 v 19,30 hodin

Kulturní areál v Liptále - program "Zbojnická vatra"

Vystoupení národopisných souborů:

- z Bulharské lidové republiky soubor RAČENICA z Plovdivu
- SVPT Lipta Liptál
- po ukončení programu hraje k tanci a poslechu krojovaná
dechovka Kotáranka

Neděle 24.srpna 1986 ve 14,00 hodin

Kulturní areál v Liptále - program "V dobrém sme sa zešli"

Program začíná ve 14 hodin průvodem z horní části obce. Pořadatelé
srdečně zvou všechny své příznivce a občany, kteří mohou průvod
sledovat po celé trase a připojit se k němu. V hlavním programu
od 15 hodin účinkují: -dětský soubor Malá Lipta

- dřívější členové valašského krúžku v Liptále
- SVPT Lipta Liptál
- soubor Rozmarýn s hudbou ŠABLA z Uher. Brodu
- národopisný soubor RAČENICA z Plovdivu v BLR

Po ukončení hlavního programu bude hrát k tanci a poslechu krojovaná
dechová hudba POLANČANKA.

Součástí Liptálských slavností je výstava obrazů a grafických
listů výtvarníka

JOSEFA DUBŠÍKA ze Vsetína.

Výstava bude otevřena v domě požární ochrany v těchto dnech:

pátek	22.srpna 1986	od 17 do 20 hodin
sobota	23.srpna 1986	od 10 do 21 hodin
neděle	24.srpna 1986	od 10 do 18 hodin

Kromě kulturního programu je připraveno bohaté občerstvení.

Srdečně zvou pořadatelé

SVPT V ZAHRANIČÍ

V letošním roce pokračovala série úspěšných vystoupení a zájezdů našeho liptálského folklorního souboru Lipta do zahraničí. Základní soubor navštívil v květnu Itálii a v červnu Bulharskou lidovou republiku. Poprvé vyjel dětský soubor Malá Lipta, a to do Polské lidové republiky. Z provedení hodnocení je zřejmé, že děti se úkolu reprezentace zhostily na výbornou.

A nyní dovolte, abychom se s Vámi podělili o základní údaje, informace a zážitky z těchto akcí.

ITÁLIE

Valašský soubor písní a tanců Lipta je zkušený kolektiv, který má mezinárodní křest již dávno za sebou. Přesto na zájezd do italské provincie Mantova a Terni odjížděl letos v květnu s určitými obavami. Série veřejných vystoupení na náměstí, větších i menších měst, v historických divadelních budovách i při oficiálních příležitostech skrývala nejedno riziko. S tím se ostatně netajili ani domácí pořadatelé a funkcionáři společnosti Itálie - ČSSR. Říkali - naši diváci chodí pozdě, jsou málo ukáznění a není třeba pokládat za neúspěch, když v průběhu vystoupení přicházejí a odcházejí, jak je napadne. Navíc pak lidové písně a tance-folklór, zde téměř není znám.

Je třeba říci, že s výjimkou tradičního pozdního příchodu se z uvedených obav již nic dalšího nespĺnilo. Pestrý a kultivovaný program, který členové souboru předváděli, si diváky od prvních okamžiků získal. Zpěvnost, temperament jednotlivých částí, skupinové tance, hudbou doprovázené hry mládeže, nebo zase lyricky laděné sólové party diváky zaujaly a také účinkující záhy zjistili, že obecenstvo s jejich vystoupením žije. Potlesk, úsměvy a po skončení vzrušené debaty, žádosti o autogramy, o prospěšky souboru, mluvily samy za sebe. Byla to dobrá a bezprostřední propagace naší kultury i naší socialistické země.

Namáhavé cestování, ubytování, vystupování a stravování na odlišných místech, minimum času na odpočinek a podobné trampoty "Liptáky" nezdolaly. V pozdních nočních, či spíše ranních hodinách se sušily propocené kroje, žehlilo se, rovnalo, atd., takže budíček byl opravdu tvrdou zkouškou.

Odměnou všem byla řada netradičních zážitků pramenících z kontaktů s temperamentními a boдрými lidmi, s oficiálními zástupci kulturního života uvedených provincií, s představiteli našeho zastupitelského úřadu v Římě. Zajímavá byla účast na slavnostním zahájení výstavy československé lidové umělecké tvořivosti v Mantově, nazvané "Ruce, které tvoří" a následující úvodní vystoupení místního mužského komorního pěveckého sboru. Přednesl nejen krásně z Lombardie, ale především na počest československé výpravy zazpíval naši hymnu v originále v technicky i hudebně vynikající úpravě. Další program Lipty vyslechli všichni hosté vernisáže i členové tohoto pěveckého sdružení s nadšením. A také řada z nich příští večer přijela do dalšího města na vystoupení našeho souboru. Povzbudit, znovu si poslechnout, vyjádřit sympatie.

V době zájezdu se v naší vlasti konaly volby do zastupitelských orgánů. Soubor Lipta byl již v této době v provincii Terni, ležící nedaleko Říma. A tak jeho členové splnili občanskou povinnost ve slavnostních krojích, přímo v budově našeho velvyslanectví. Následoval improvizovaný program pro pracovníky tohoto našeho úřadu, slavnostní přijetí velvyslancem, neformální beseda.

Podle vyjádření italských pořadatelů, zpráv v místním tisku, ale především přímé odezvy u posluchačů, byl zájezd úspěšný a členové souboru získali řadu zkušeností a krásných osobních zážitků.

Naplnilo se poznání, že lidé, kteří mají rádi dobrou lidovou muziku a tanec, získají upřímné posluchače i v daleké cizině, i když tito lidé nemohou pro neznalost jazyka hlouběji proniknout do půvabu lidových písní a nemohou porozumět ani alegoricky vyjádřeným myšlenkám tanečního projevu bez zasvěceného výkladu. Na to všechno nebyl čas, úvodní slovo muselo být velice stručné. O to však v podstatě ani nešlo a výsledek ukázal, že toho nebylo ani zapotřebí. Byla odvedena poctivá práce v propagaci naší tradiční lidové kultury.

BULHARSKO

Na základě kulturních dohod mezi svazy výrobních družstev ČSR a BLR zúčastnil se Soubor valašských písní a tanců Lipta Liptál recipročního zájezdu do BLR.

Soubor vyjel ve čtvrtek 29.5.1986 ve 20 hodin, do BLR, do města Kazanlak dorazil autobusem ČSAD Vsetín v sobotu dne 31.5.1986 ve 14 hodin.

Výjezdu se zúčastnili zástupci VD Lipta Liptál, předsedkyně ZO KSC provozovny Liptál s. Věra Kostková a provozovny Krhová s. Helena Jírová. Vedoucím zájezdu byl jmenován organizační vedoucí souboru s. Ladislav Michálek. Z výboru se zájezdu zúčastnili: Miroslav Vaculík, Miroslav Ekart, Milan Funiok, Vlasta Tomanová. Celkový počet účastníků včetně 2 řidičů byl 45.

V bulharském městě Kazanlaku v týdnu od 1.6.1986 se konaly oslavy "Svátku růží". Na těchto oslavách i festivalu se organizace podílel bulharský svaz výrobních družstev. Prvního mezinárodního festivalu se zúčastnilo 9 souborů, z toho 5 zahraničních a 4 bulharské. Hosty ze zahraničí byli: český soubor Lipta, maďarský, polský, rumunský soubor a slovenský soubor Rovnan.

Festival byl zahájen v neděli 1.6.1986 slavnostním defilé a vystoupením všech souborů. Souboru byli po celou dobu pobytu přiděleni dva bulharští průvodci, s. Maleško Maleškov a s. Nela Christova. Tlumočníci jsme měli k dispozici pouze jedno odpoledne, dokázali jsme se však domluvit v ruském jazyce.

Soubor měl dále dvě vystoupení, a to ve městech Stará Zagora a Pavel Banja. Závěr festivalu byl ve čtvrtek 5.6.1986 večer. Všechny zúčastněné soubory obdržely z rukou pořadatelů symbol festivalu v Kazanlaku - měděnou růži a diplom. Festival byl ukončen slavnostní společnou večeří účastníků festivalu. Jménem obou československých souborů poděkoval s.L.Michálek pořadatelům za péči a pozornost a popřál mnoho úspěchů v dalších ročnících tohoto krásného festivalu.

Soubor se vrátil do Liptálu v sobotu dne 7.6.ve 22 hodin. Po dobu festivalu byl soubor ubytován společně se slovenským souborem Rovnan v lázeňském sanatoriu na okraji města Kazanlak. Stravování bylo zajištěno v blízké restauraci, k dispozici měli 12 pokojů po 4 lůžkách.

Pořadatelé z centrálního svazu ze Sofie organizovali společnou činnost všech souborů každý den. Navštívili jsme řadu dřívějších i současných památníků, např. Buzludža, místo, kde byla založena KS BLR. Jedním z hlavních pořadatelů byl s.G.Papalezov ze Sofie, který doprovázel náš soubor v r.1985 v BLR ve městě Goce Delčev.

V průběhu festivalu bylo vedení všech zahraničních souborů přijato starostou města Kazanlaku. Vedení našeho souboru bylo přijato festivalovým výborem. Během festivalu se naše vedení sešlo s vedením bulharského souboru Račenica z Flovidiv, který v rámci reciprocity přijede na letošní Liptálské slavnosti. V průběhu pobytu se účastníci festivalu z Liptálu setkali s vedením slovenského souboru Rovnan a vyměňovali si zkušenosti z práce v oblasti zájmové umělecké činnosti. Dohodli se, že doporučí nadřazeným svazům uspořádání podobného festivalu v ČSSR, a to jeden rok v ČSR a druhý rok v SSR. Soubor Lipta má předpoklady pro organizační zabezpečení takovéto akce.

Výjezd souboru Lipta do BLR splnil svůj účel. Jednotlivá vystoupení měla vysokou úroveň. Členové souboru vzorně reprezentovali nejen československé družstevnictví, ale i celou ČSSR.

POLSKO

Na základě kulturních dohod mezi svazy výrobních družstev ČSR a PLR se zúčastnil dětský soubor valašských písní a tanců Malá Lipta recipročního zájezdu do PLR. Soubor vycestoval z Liptálu dne 8.7.1986 v 5 hodin, do města Ilawy přijel téhož dne v 19 hodin. Výjezdu se zúčastnili za ČSVD Praha ing. Jiří Pohorálý a za VD Lipta Liptál s. Antonín Václavík. Vedoucím zájezdu byl jmenován ing. Ladislav Michálek.

Zájezdu se zúčastnilo celkem 46 osob + 2 rodiči, z toho 34 dětí a 12 dospělých. Zájezd neměl tlumočníka. Vedení zájezdu tvořili: M. Ekart, vedoucí souboru Malá Lipta, Pavla Knebllová, vedoucí skupiny menších dětí, Jitka Matějková, nácvikové větších dětí, Milan Foniok, vedoucí muziky a primáš. Muzika byla zastoupena 6 muzikanty /Foniok, Hajdík, Juřica, Mechanický, Mosál, Oborská/. Ubytování včetně stravování bylo zajištěno na internátě střed. odbor. učiliště v Ilawě. Celou dobu pobytu soubor doprovázel pracovník učiliště mgr. Januš Šostak. Souboru se dostalo velmi přátelského a upřímného přijetí jak ze

strany vedení učiliště, zastoupené ředitelem mgr. inž. Stanislavem Košerkem, tak i ze strany samotných žáků učiliště, kteří i přes věkový rozdíl našli cestu k našim dětem a ve volných chvílích pořádali společenské hry. Učiliště má celkem 700 žáků, kteří mají hudební vlohy, jsou vyučováni v zájmovém kroužku hry na hudební nástroje. V jejich orchestru hraje až 60 žáků orchestrální melodie k tanci i poslechu.

Dětský soubor Malá Lipta se na svém prvním zahraničním zájezdu ukázal v dobrém světle jak svými vystoupeními, tak i celkovým dojmem. Zúčastnil se průvodu městem Ilawa u příležitosti položení kytice květů k pomníku polského spisovatele Żeranského. Hlavní vystoupení bylo v neděli dne 13.7.1986. Vzhledem k nepříznivému počasí bylo přeloženo do tělocvičny. V 80 minutovém programu předvedly menší i větší děti za doprovodu cimbalové muziky své hry, tanečky a zpěvy. Jest set přítomných diváků odměnilo děti dlouhotrvajícím potleskem. Muzika měla navíc dva samostatná vystoupení, a to u příležitosti přijetí vedoucím učiliště a vedením města Ilawy.

Celý pobyt Malé Lipty byl pořadatelé vhodně a výborně připraven. Byla zajištěna projížďka parníkem po jezeru v Ilawě, děti navštívily pionýrský tábor učiliště. Celodenní výlet byl realizován v pátek 11.7. do přístavních měst Tramberk /rodiště a působiště M. Koperníka/, Gopot /festivalové město/ a Gdyně. Děti se po celou dobu pobytu chovaly ukázněně, byly vděčné za péči, která je obklopovala, a hlavně spokojené. Nevyskytlo se žádné vážnější onemocnění. Soubor se z PLR vrátil dne 15.7.1986 v nočních hodinách.

Soubor Malá Lipta v PLR vzorně reprezentoval naše výrobní družstevnictví i celou ČSSR. Mezi dětmi byla navázána četná osobní přátelství, celý pobyt a vzájemná setkání byly prodechnuty vědomím příslušnosti ke slovenství, k socialistickému společenství. S odstupem času a po rozhovorech s některými rodiči je možné konstatovat, že děti se vrátily domů nadšené, s pocitem pékne odměny za hodiny tvrdých nácviků.

Děkuji našemu zřizovateli, VD Lipta Liptál, a nadřazenému orgánu, ČSVD Praha, který reciproční zájezd sjednal a financoval, za tuto velmi zdařilou akci a za péči a pozornost, která je věnována našemu dorostu.

Všechny uvedené akce byly odměnou za poctivou a dlouhodobou práci členů SVFT Lipta Liptál. Jsou to plody práce započaté před více než 56 lety, v poválečném období, je to odměna účastníkům zájezdů za hodiny tvrdé dřiny, odříkání osobního pohodlí a v řadě případů i na úkor vlastních rodin. Rozhodujícím je pro nás ale poznání, že máme co lidem v cizině ukázat, že se můžeme pochlubit našimi krásnými valašskými zvyky, písněmi a tanci. V zahraničí ne-reprezentujeme jednotlivce, ale soubor, Valašsko, výrobní družstevnictví a celou naši krásnou vlast.

Soubor nechce být úspěšným jen v zahraničí. Proto každoročně pořádá a organizuje Liptálské slavnosti, stojí u zrodu všech nových stavebních akcí v kulturním areálu v Liptále. Naším cílem je jeho komplexní dobudování včetně stabilního podla, hlediště a oplocení do konce volebního období. Jsem přesvědčen, že s pomocí MNV, nadřazených orgánů, JZD a v neposlední řadě i všech našich příznivců a oběsnů vybudujeme v Liptále areál pro kulturní vyžití všech složek a všech občanů.

ing. L. Michálek

INFORMACE SPOZ

V prvním pololetí měl SPOZ v Liptále 8 členů. Předsedou komise byl s. J. Urban. Během pololetí se činnost SPOZ zaměřila na tyto oblasti:

návštěvy občanů při významných životních jubileích

Byl zpracován plán návštěv občanů při jejich významných životních jubileích. Za první pololetí bylo navštíveno 43 občanů. Všem byly předány dárkové balíčky, osmi občanům bylo zasláno písemné blahopřání.

slavnostní vítání občánků do života

V prvním pololetí se narodilo 8 nových občánků. Bylo provedeno jen jedno slavnostní vítání občánků do života, na němž byli přivítáni 4 noví občánky. Kulturní program na této akci předvedly děti ze ZŠ. Rodičům byly předány upomínkové dárky jak od SPOZ, tak i od podniků, kde rodiče vítaných dětí pracují.

slavnostní předávání občanských průkazů

V měsíci květnu proběhlo slavnostní předávání občanských průkazů, za přítomnosti zástupce OS SNB byly občanské průkazy předány 21 patnáctiletým. Kulturní program předvedly děti ze ZŠ. Patnáctiletým byl předán upomínkové dárečky a pamětní listy. Tato akce měla velmi dobrou úroveň.

Pionýrské sliby

Členové SPOZ se v 1. pololetí zúčastnili jednoho pionýrského slibu na ZŠ. Novým pionýrům byly předány pamětní listy a malé dárečky.

Smuteční obřady

V prvním pololetí 1986 zemřelo v naší obci 11 občanů. Všechny smuteční obřady byly občansko-církevní, na všech hovořil občanský řečník, nebyl zde však vždy zástupce SPOZ. Pro další období je třeba rozšířit řady smutečních řečníků.

Slavnostní ukončení ZŠ a MŠ

V základní i mateřské škole proběhlo slavnostní ukončení školního roku. Na základní škole se této akce zúčastnil zástupce SPOZ, avšak v MŠ z důvodu čerpání řádné dovolené s. Kleskové, která se tohoto slavnostního ukončení vždy zúčastňovala, jsme zástupce neměli.

Závěrem lze konstatovat, že komise SPOZ si své úkoly v 1. pololetí 1986 splnila. Pro další období se jí třeba uvažovat o zvýšení finančního rozpočtu tak, aby se zvýšila celková úroveň pořádaných akcí.

H. Klesková

ZPRÁVA MANDÁTOVÉ KOMISE

V souladu s usnesením vlády ČSR č. 91 příslušelo mandátové komisi ověřit platnost volby poslanců MNV v Liptále podle protokolu o volbě, který mandátové komisi předložil předseda volební komise NF. Mandátová komise využila svého práva a povinnosti a pečlivě přezkoumala všechny písemné doklady o výsledcích voleb ze dne 23. a 24. 5. 86.

Na základě toho konstatuje, že:

- do voličských seznamů bylo v naší obci zapsáno 1000 občanů včetně těch, kteří volili na voličský průkaz. V naší obci se voleb zúčastnilo 987 voličů, což činí 98,7 %

- pro navržené kandidáty NF na poslance MNV odevzdalo ve volbách své hlasy 99,4 % z celkového počtu odevzdaných platných hlasů
- to znamená, že všech 30 kandidátů na poslance MNV bylo právoplatně zvoleno
- bylo zvoleno 14 poslanců do 35 let, je to 46,7 %

Mandátová komise přeje všem zvoleným poslancům hodně úspěchů v této důležité práci ve prospěch občanů naší obce a k dalšímu rozkvětu naší socialistické vlasti.

ing. J. Hala, předseda komise

VOLEBNÍ OBVODY

- období 1986-1991

Hluboké - s. Karel Čala

208 - Škrabánek	443 - Lukáš	023 - Holčapek
217 - Šrněnský	446 - Machala	212 - Vánová
217 - Štastný	432 - Fendrych	269 - Machalová
211 - Čala	428 - Čala	131 - Řeha
210 - SMSL	310 - Fendrych	309 - Machala

Dolní část čp. 338 - 171 - s. Pavel Machala

338 - Davídek	265 - Obadal	125 - Juřicová
386 - Fojtů	129 - Řádek	412 - Stanková
387 - Pilíšek	286 - Mikuš	171 - Čurda
388 - Obadal	128 -	127 - Zgarba
138 - Obadal	414 - Obadal	413 - Zgarba

Dolní část čp. 102-122 - s. Michal Burjan

102 - Zychová	383 - Laža	313 - Kovář
376 - Košut	447 - Smilek	422 - Vychopeň
377 - Žůrek	448 - Smidek	423 - Mrnůščík
378 - Živala	98 - Smilek	122 - Talaš
379 - Juřička	387 - Smilek	123 - Smilek
380 - Marek	385 - Šopáková	381 - Klepáč
382 - Smilek	305 - Smilková	

Dolní část čp. 120-336 - s. Jiřina Žůrková

120 - Gerža	116 - Mikulec	426 - Hajtr
118 - Matějů	308 - Blážek	112 - Hajtrůvá
320 - Tomeček	115 - Běťáková	111 - Matochová
119 - Pelán	114 - Polášek	110 - Mrnůščík
343 - Jurán	113 - Mrnůščík	236 - Sládeček
121 - Tatalák	273 - Hajtr	

Dolní část - čp. 97-96 - s. Alena Machová

290 - Kašpátek	97 - Šimara	104 - Olšák
109 - Šimara	424 - Hrádek	289 - Rezníková
103 - Mikčik	106 - Geržová	315 - Sadílková
303 - Škabraha	105 - Frýdl	96 - Valchář

Dolní část obce - levá strana, 145 - 152 - s. Karel Matoška

145 - Škrabánková	427 - Rezník	149 - Galetková	146 - Šimara
406 - Tomša	150 - Machálek	436 - Šimara	342 - Rezník
336 - Tomana	407 - Gerža	196 - Rezník	450 - Tomana
287 - Rezník	197 - Rezník	142 - Zeták	148 - Rezník
227 - Němečková	152 - Tomana		

Střed obce - čp.88-429 - s.Hana Klesková

čp.88 - Gerža	čp.	- Němeček
92 - Srněnský		- Mikulec
216 - Hrbáček		- Mrnůstík
86 - Hrbáček		- Pecůch
85 - Kleska		

Střed obce - čp.369-434 - s.Josef Daňa

čp.369 - Štastný	čp.370 - Daňa	čp.82 - Vaculík
101 - Švehla	368 - Běhula	80 - Černota
371 - Kirchnerová	- Bořuta	79 - Mrlina
372 - Feigerle	- Bořuta	93 - Mrlina
375 - Havran	367 - Mrnůstík	435 - Holík
438 - Tučník	366 - Mrnůstík	434 - Tkadlec

Sadová ulice - s.Karel Gerža a s.Jiří Hala

čp.346 - Křupala	325 - Juřica	390 - Mrnůstík
151 - Tkadlecová	389 - Mrnůstík	365 - Frýdl
264 - Tkadlec	348 - Mrnůstík	364 - Valchář
74 - Černoušková	349 - Barbořák	363 - Gerža
72 - Miková	350 - Chmelař	294 - Hala
73 - Obrodovský	351 - Vaculík	355 - Mazáč
61 - Chmelař	352 - Pivodová	354 - Fialová
70 - Mrnůstík	353 - Obadal	341 - Mikšik
94 - Petříková	356 - Tučník	339 - Matocha
280 - Vaculík	357 - Vaculík	298 - Mrnůstíková
71 - Zgarba	358 - Štajner	324 - Mrnůstíková
296 - Danová	359 - Sedláčková	207 - Freund
206 - Bělíček	360 - Pepa	
252 - Tkadlec	361 - Malota	
69 - Vaculíková	362 - Vaculík	

Výpusta - s.Jan Tomana

čp.162 - Výchopeň	164 - Výchopeň	165 - Valchář
90 - Mika	166 - Malinák	169 - Mach
91 - ZŠI	161 - Křenková	167 - Ovčáček
160 - Mika	89 - Laštovica	103 - Pivoda
411 - Mika	170 - fara	312 - Pivoda
163 - Paška	433 - bytovka	224 - ZŠI
451 - Mika	168 - Valchář	

Střed obce - levá str.-s.Anežka Kneblová

čp. 2 - Srněnský	248 - Tomana	8 - Mika
99 - Cedidla	3 - polesí	75 - Černota
442 - bytovka	257 - Gerža	8 - fara
410 - bytovka	5 - Londová	
281 - Malčíková	6 - Gerža	

Horní část obce - levá str.- s. Sušňová Miroslava

čp. 64 - Geržová	14 - Pecha	418 - Vaculík
56 - Malčík	53 - Kachtík	225 - Kostka
130 - Sušen	48 - Mikulec	453 - Vaculík
347 - Sušňová	16 - Chmelař	242 - Kovář
11 - Londová	15 - Geržíková	17 - Vaculík
12 - Gerža	229 - Štastný	
14 - Pecha	449 - Štastný	

Horní část obce - Hruškov dvůr - s.Jaroslav Kirchner

čp. 22 - Vaculík	63 - Plánka	24 - Mrnůstík
4 - Vaculík	21 - Hruška	439 - Chmelař
19 - Kirchner	304 - Hruška	23 - Smilek
18 - Pustějovská	20 - Chmelař	306 - Vaculíková
445 - Vaculík	58 - Trčálek	

Horní část obce - pravá str. čp.244-57 - s.Řiřina Horká

čp.244 - Smilková	65 - Daňa	297 - Mozga
417 - Šimková	263 - Danová	261 - Čuříková
68 - Škrabánek	62 - Paška	260 - Hruška
268 - Šimek	444 - Dana	319 - Žůrek
67 - Mrnůstíková	- Hromada	10 - Gerža
253 - Gojny	- Kirchner	326 - Blažek
214 - Gojny	52 - Vaculík	59 - Paták
		57 - Mrlina

Horní část obce - levá str.25-66 - s.Dana Řezníčková

čp. 25 - Vaculík	27 - Michálek	283 - Chmelař
234 - Kovařík	87 - Matošková	293 - Bělíčková
397 - Kovařík	77 - Janíček	284 - Tomana
26 - Mrnůstík	28 - Vodák	66 - Kraus
250 - Vaculík	29 - Smilek	

Pod Hranicí - Petr Mátonoha - čp.13 - 329

čp. 13 - Tomana	245 - Tomana	396 - Tomana
194 - Barbořák	395 - Meluzín	183 - Bařina
317 - Chmelař	393 - Tomanová	441 - Bařina
295 - Zaoralová	258 - Gerža	259 - Vrlíček
394 - Štefka	285 - Vrlíček	402 - Mrlina
31 - Smilek	322 - Dudík	184 - Mrlina
403 - Smilková	182 - Gerža	329 - Mrlina

Špica - čp.277-400 - s.Marta Gavendová

čp.277 - Frýdl	271 - Maňák	147 - Mrnůstíková
275 - Koutný	404 - Frýdl	292 - Frýdl
279 - Frýdl	392 - Mrnůstík	33 - Svoboda
249 - Kuropata	47 - Mrnůstík	400 - Dědek
55 - Machala	32 - Mrnůstík	

Směr Háj - čp.35 - 46 - s.Dana Smilková

čp. 35 - Gavendová	36 - Chmelař	39 - Vaculík
52 - Vaculík	398 - Chmelař	195 - Sedlářová
50 - Bečica	37 - Valchář	40 - Kovařčík
321 - Výchopen	302 - Dana	278 - Vaculík
301 - Chmelař	399 - Dana	340 - Dana
262 - Vaculík	391 - Dana	46 - Gerža
49 - Geržová	38 - Valčík	45 - Gerža
		44 - Vaculík

Kopřivné-s.Jaroslav Skalický

čp. 42 - Mikulec	185 -	107 - Tomana
238 - Hnátek	307 - Kachtík	187 - Vaculík
401 - Zavrták	41 - Vaculík	272 - Měřka
192 - Tomana	190 - Frýdlová	54 - Dana
186 - Zavrták	270 - Danová	rekr.chaty

Háj - s.Alois Kovařčík

čp.334 - Geržová	205 - Dědek	202 - Lacina
440 - Kovařčík	257 - Gerža	198 - Laštovica
204 - Geržová	222 - Skrabánková	226 - Rus
193 - Mikšík	199 - Martinák	chaty
337 - Kovařčík	200 - Hajtr	

Kůžko - s.Josef Němeček

čp.332 - Frýdl	32 - Holík	419 - Frýdl
231 - Štefka	174 - Vaculíková	181 - Frýdl
175 - Migdál	178 - Vaculík	176 - Valchář
420 - Migdál	179 - Vaculík	180 - Valchář
316 - Zicha	255 - Němeček	232 - Blanarčík
409 - Syrákov	240 - Němeček	
177 - Tkadlec	299 - Polčáková	

Lopaník - s.Vlasta Smilková

čp.141 - Geržová	430 - Bělíček	239 - Gerža
241 - Michálek	235 - Polanský	323 - Mrnůstíková
95 - ubyt.JZD	219 - Smilková	230 - Mrnůstíková
254 - Komorek	213 - Smilek	218 -
405 - Horký	246 - Gerža	331 - Pekař
335 - Kutěj	228 - Výchopen	
	- Chrástecký	

Dolní část - levá str.,čp.132-140- s.Ladislav Michálek

čp.132 - Zrníková	172 - Mrnůstík	140 - Burjan
133 - Smilek	126 - Zgarba	124 - Burjan
134 - Gerža	135 - Matějů	143 - Matoška
421 - Gerža	137 - Matějů	243 - Hanuska
100 - Mikulec	139 - Matějů	144 - Chrobák
220 - Urban	344 - Evják	
136 - Urban	330 - Evjáková	

Dolní část obce - levá str.,čp.328 - 251 - s.Jaroslav Hajtr

čp.328 - Hrbáček	156 - Cedidla	158 - Žůrek
154 - Hrbáček	416 - Cedidla	282 - Mrnůstík
153 - Fendrych	159 - Hradecká	437 - Mrnůstík
155 - Matcnoha	76 - Zycha	251 - Mrnůstík
314 - Krumpoch	267 - Smilek	

zpracovala:H.Klesková

PLÁN BRIGÁD SLOŽEK NF

19. 7. 1986	- ČSŽ,ČSL,ČSS	/úklid veřejného prostranství, okopávání růží/
26. 7. 1986	- ZO SPO Liptál	/vyčištění nádrže v ZŠ a veřejného vodovodu, úprave na hřišti/
2. 8. 1986	- SVPT	/práce na hřišti/
9.8. 1 986	- TJ Start	/práce na hřišti/
16. 8. 1986	- Svazarm,VO SSM	/práce na hřišti,oprava míst. rozhlasu/
30. 8. 1986	- KSČ,SČSP	
6. 9. 1986	- MS Háj	
13. 9. 1986	- ČSŽ,ČSČK	
20. 9. 1986	- TJ Start	
27.9. 1986	- ZO SPO	

Plán výkupu vlny

Vykupuje se v NS Lázně ve Vsetíně v těchto termínech:

4.9.,5.9.,11.9.,19.9.,12.9.,26.9.,16.10.,17.10.,23.10.,24.10.,
6.11.,7.11.,27.11.,28.11.,4.12.,5.12.,11.12.,12.12.

Upozornění: 1.Vlnu po střížce nechte nejméně 10 dnů rozloženou na vzdušném místě.
2.Oddělte zvlášť rouno a kousky z hlavy,břicha a nohou.
3.Vlnu znečištěnou barbou nebo dehtem při střížce vyberte a nevozte.
4.Každý chovatel musí mít s sebou občanský průkaz.

Plán nákupu telat

Leskovec: 9 - 10 hodin ve dnech 26.8.,9.9.,23.9.

Ratiboř: 7 - 8 hodin ve dnech 19.8.,2.9.,16.9.,30.9.

JUBILEA

- 60 let se dožívá: Bělíčková Margit, nar. 8.11.1926, čp. 206, Běhula Josef, nar. 7.10.1926, čp. 268, Běhulová Anežka, nar. 2.7.1926, čp. 368, Frýdlová Anežka, nar. 30.9.1926, čp. 178, Matochová Ludmila, nar. 24.11.1926, čp. 111, Michálková Anežka, nar. 22.8.1926, čp. 27, Řezník Josef, nar. 15.8.1926, čp. 197, Smilková Blanka, nar. 4.9.1926, čp. 380, Tomeček Alois, nar. 5.10.1926, čp. 320, Chrástecský Zdeněk, nar. 22.12.1926, čp. 433;
- 65 let se dožívá: Daňová Františka, nar. 13.9.1921, čp. 370, Černoušková Lydie, nar. 23.8.1921, čp. 74, Mrnušík Josef, nar. 24.8.1921, čp. 172, Mrnušíková Eliška, nar. 15.9.1921, čp. 172, Mrnušík Josef, nar. 30.9.1921, čp. 282, Mrnušík Pavel, nar. 25.11.1921, čp. 32, Smilková Anežka, nar. 29.10.1921, čp. 31, Vrlíčková Margit, nar. 9.9.1921, čp. 285;
- 75 let se dožívá: Bečicová Julie, nar. 11.9.1911, čp. 50, Geršová Božena, nar. 6.12.1911, čp. 258, Mikulcová Emilie, nar. 21.7.1911, čp. 116, Mrnušík Josef, nar. 16.8.1911, čp. 113, Paták František, nar. 21.10.1911, čp. 59, Pašková Františka, nar. 7.10.1911, čp. 62, Tomanová Anna, nar. 7.8.1911, čp. 97;
- 80 let se dožívá: Mika Josef, nar. 17.9.1906, čp. 8, Obadalová Julie, nar. 25.7.1906, čp. 138, Tomanová Marie, nar. 9.9.1906, čp. 152, Vaculíková Božana, nar. 21.9.1906, čp. 225;
- 81 let se dožívá: Geršová Anna, nar. 23.8.1905, čp. 49, Jurišková Roz., nar. 25.10.1905, čp. 125;
- 82 let se dožívá: Chmelář Jan, nar. 16.9.1904, čp. 283, Miková Františka, nar. 15.9.1904, čp. 72, Smilek Josef, nar. 9.12.1904, čp. 23;
- 83 let se dožívá: Frýdl Jan, nar. 11.10.1903, čp. 404;
- 84 let se dožívá: Tkadlecová Františka, nar. 22.12.1902, čp. 177, Mrnušík Josef, nar. 13.12.1902, čp. 251
- 85 let se dožívá: Mrnušíková Roz., nar. 31.7.1901, čp. 67, Obadal Jan, nar. 8.12.1901, čp. 138
- 86 let se dožívá: Kutěj Oskar, nar. 9.11.1900, čp. 335, Hozga Pavel, nar. 16.9.1900, čp. 30, Valchařová Marie, nar. 1.11.1900, čp. 37
- 89 let se dožívá: Tkadlecová Františka, nar. 11.8.1897, čp. 252

BLAHOPŘEJEME

NAROZENÍ

Migdál Miroslav, čp. 175, Monika Žabčíková, čp. 113, Lucie Kratochvílová, čp. 185, Tomáš Krácala, čp. 14, Jana Machovská, čp. 253, Dana Horká, čp. 442, Karel Gerša, čp. 334.

ÚMRTÍ

Josef Gerša, čp. 106, Karel Škrabánek, čp. 222, Pavel Tomana, čp. 339, Jaroslav Chmelář, čp. 185, Věra Tomanová, čp. 396, Karel Tomana, čp. 284, Jan Dana, čp. 223.

Zpravodaj MNV Liptál vydává MNV v Liptále nákladem 300 výtisků. Řídí redakční rada. Povoleno ONV Vsetín, odborem kultury, ze dne 16.2.83, pod čj. 403/11/83 - MN.

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, pondělí-pátek, směr Gottwaldov

Čas	Cílová stanice	Poznámka
4,34	Gottwaldov	
5,40	"	
5,40	Špice	
6,32	"	
6,45	Gottwaldov	
6,50	"	/z Rožnova p.R./
7,15	Vizovice	
7,30	Liptál-střed	
8,05	Mikulov	/přes Lhhačovice/
8,15	Gottwaldov	
8,20	"	/ z Ostravy/
9,08	"	/ze Žiliny/
10,02	Špice	
10,55	Gottwaldov	
11,45	Vizovice	
12,37	Gottwaldov	
12,57	"	/z Ostravy, po dni pr.klidu/
12,58	"	/z Rožnova/
13,18	Liptál-střed	
14,10	Gottwaldov	
14,12	Špice	
14,51	Vizovice	
15,07	Gottwaldov	
15,10	Špice	
16,07	"	
16,37	Gottwaldov	
16,39	"	/ze Žiliny/
16,42	"	
17,02	Špice	
18,15	Gottwaldov	
18,43	"	/z Rožnova/
18,47	Špice	
20,05	Gottwaldov	/z Ostravy/
20,35	"	
22,58	Špice-Jasenná	

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, sobota, směr Gottwaldov

5,40	Gottwaldov	
6,51	"	/z Rožnova/
8,05	Mikulov	přes Lhhačovice
8,13	Gottwaldov	
8,15	"	
8,20	"	z Ostravy
9,08	"	ze Žiliny
12,37	"	
12,37	Špice	
13,37	Gottwaldov	ze Žiliny
14,10	"	
15,01	"	z Rožnova
16,39	"	ze Žiliny
16,42	"	
18,45	"	
18,47	Špice	
20,03	Jasenná	
20,05	Gottwaldov	z Ostravy

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, neděle, směr

Gottwaldov

<u>Čas</u>	<u>Cílová stanice</u>	<u>Poznámka</u>
6,45	Gottwaldov	
6,51	"	
8,05	Mikulov	z Rožnova
8,15	Gottwaldov	přes Luhačovice
8,20	"	
9,08	"	z Ostravy
9,47	Špice	ze Žiliny
12,37	Gottwaldov	
14,10	"	
15,01	"	z Rožnova
15,33	Špice	
16,39	Gottwaldov	ze Žiliny
16,42	"	
18,13	"	
18,45	"	
19,01	"	ze Žiliny
20,03	Špice	
20,05	Gottwaldov	z Ostravy
20,49	"	den před prac.dnem

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, neděle, směr

Vsetín

<u>Čas</u>	<u>Cílová stanice</u>	<u>Poznámka</u>
5,05	Vsetín	ze Špice
6,02	"	z Jasenné
6,11	Ostrava	
6,35	Žilina	
7,03	Vsetín	ze Špice
7,27	Rožnov	
8,46	Vsetín	
9,57	"	ze Špice
10,03	Žilina	
11,47	Vsetín	
13,12	Rožnov	
14,37	Vsetín	
15,25	Žilina	
15,48	Vsetín	ze Špice
16,22	Rožnov	
17,00	Vsetín	
17,30	"	z Mikulova
18,20	Ostrava	
19,01	Vsetín	
19,57	"	
21,11	"	

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, pondělí-pátek,

směr Vsetín

<u>Čas</u>	<u>Cílová stanice</u>	<u>Poznámka</u>
4,54	Vsetín	ze Špice
4,54	"	z Vizovic
5,00	"	
6,00	"	ze Špice
6,11	Ostrava	
6,18	Vsetín	
6,35	Žilina	
7,03	Vsetín	ze Špice
7,27	Rožnov	
7,40	Vsetín	jen v době škol.vyuč.
7,58	"	
8,46	"	
9,43	"	
10,43	"	
12,07	Rožnov	
12,53	Vsetín	
13,28	"	ze Špice
14,28	"	"
14,47	Rožnov	
15,18	Vsetín	
15,25	Žilina	
15,28	Vsetín	ze Špice
15,56	"	
16,18	"	ze Špice
17,00	"	
17,30	"	z Mikulova
17,37	"	
18,20	Ostrava	
19,01	Vsetín	
19,57	"	
21,20	"	
23,10	"	

Odjezdy autobusů z autobusové zastávky Liptál-střed, sobota, směr

<u>Vsetín</u>		
<u>Čas</u>	<u>Cílová stanice</u>	<u>Poznámka</u>
5,02	Vsetín	ze Špice
6,02	"	z Jasenné
6,11	Ostrava	
6,35	Žilina	
7,03	Vsetín	ze Špice
7,27	Rožnov	
8,46	Vsetín	
9,43	"	
9,57	"	ze Špice
10,03	Žilina	
11,47	Vsetín	
12,12	Rožnov	
13,25	Žilina	
14,37	Vsetín	
15,05	Ostrava	
16,22	Rožnov	
17,00	Vsetín	
17,30	Vsetín	z Mikulova
19,01	"	
21,11	"	